



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 mob: 063 327-797
 email: svetistestudenci@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 27. studenoga, svete su Mise u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Stubici u 9:30 sati.

Sljedeće nedjelje započinjemo **Došašće**, vrijeme priprave za svetkovinu Božića. Tim **započinjemo novu crkvenu godinu** koju označavamo slovom "A". U sklopu ove duhovne priprave za svetkovinu Božića, kao i žrtve koja ima posebnu ulogu u našem kršćanskom životu, od sljedeće nedjelje - kroz sve dane Došašća - imat ćemo svete **Mise zornice u 6:00** sati ujutro.

Tisak - Stigao je novi broj *Glasnika Srca Isusova, Naših ognjišta i Radosne vijesti*. Pretplatnike molimo da preuzmu svoj primjerak.

Raspored vjeronauka:

Utorak - 5. i 6. raz. u 15:00

Petak - 7. raz. u 8:00 i 15:30

Petak - 3. raz. u 18:00

Subota - 8. raz. u 8:00; 1. sred. u 9:00

Subota - prvopričesnici u 11:00 (4. raz.)

Navedeni raspored župnog vjeronauka (kateheze) dogovarat ćemo u hodu i mijenjati ga ako bude neophodno.

Probe za članove zbora i folklor:

Vrelo života - četvrtak 19:30;

Plavi anđeli - subota 10:30;

Folkloriši početnici - petak 19:00;

Folkloriši napredni - petak 19:45;

Folkloriši odrasli - petak 20:30.

Sastanak ministranata imamo sub-

otom u 10:00 sati. Svakom kršćanskom dječaku trebala bi biti posebna čast i radost posluživati kod ooltara. Stoga ih pozivamo da se pridruže ministrantskomu zboru.

Blagdan sv. Cecilije, zaštitnicu crkvenih glazbenika, pjevača i svirača, crkva obilježava u utorak 22. studenoga. Svim članovima župnih zborova *Vrelo života* i *Plavi anđeli*, i svim našim pjevačima i sviračima koji doprinose da naša liturgijska okupljanja budu svečanija, najiskrenije čestitamo i ujedno im zahvaljujemo na trudu i požrtvornosti.

Naši pokojnici: U Stubici je 17. studenoga nesretno preminuo **Jozo Mandarić**, (+ Marijana) u 69. godini života. Misa zadušnica i sprovodni obredi služeni su na groblju u Stubici 19. studenoga u 14:00 sati. Supruzi Ljilji, sinu Marinku s obitelji, užoj i daljoj rodbini izražavamo kršćansku sućut. Počivao u miru Božjem!

NAŠI DAROVATELJI

Potrebe crkve: Boso Brajković 100, Stanko Kapular 50, Marko Šutalo 100, N.N. 100 i Mario Marinović 30 KM.

Pastoralni centar: Zvonimir Bule 50 KM.

Redovina: Ivan Luburić Petrov 50 EUR.

Zavjeti: Šima Pehar 50 EUR, N.N. 10 KM, N.N. 10 KM.

Caritas: N.N. 100 KM, Nevenka Pavlović 10 KM.

Svim darovateljima, uz molitve za Božji blagoslov i dobro zadržavlje, iskreno i veliko hvala!

Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja*, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo svetišta i župe Studenci



Godište VII. ♦ br. 48/2016. (351) ♦ 20. studenoga 2016. ♦ Liturgijska godina - C

SVETKOVINA KRISTA KRALJA

**»KRIST KRALJ VLADA, KRIST POBJEĐUJE,
 KRIST KRALJ VJEČNO KRALJUJE!«**



»ON JE PRIJE SVEGA I SVE STOJI U NJEMU«

Čitanje Druge knjige o Samuelu

U one dane: Dođoše sva izraelska plemena k Davidu u Hebron i rekoše: »Evo, mi smo od tvoje kosti i od tvoga mesa. Već prije, dok još Šaul bijaše kralj nad nama, ti si upravljao svim pokretima Izraela, a Gospodin ti reče: »Ti ćeš pasti narod moj izraelski i ti ćeš biti knez nad Izraelom!« Tako dođoše sve starješine izraelske kralju u Hebron, a kralj David sklopi s njima savez u Hebronu pred Gospodinom; i pomazaše Davida za kralja nad Izraelom.

Riječ Gospodnja!

*Hajdemo radosno u
Dom Gospodnji!*

*Obradovah se kad mi rekoše:
»Hajdemo u dom Gospodnji!«
Eto, noge nam već stoje
na vratima tvojim, Jeruzaleme.*

*Jeruzaleme, grade čvrsto sazdana
i kao u jedno saliveni!
Onamo uzlaze plemena,
plemena Gospodnja.*

*Po zakonu Izraelovu
da slave ime Gospodnje.
Ondje stoje sudačke stolice,
stolice doma Davidova.*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Zahvaljujemo Ocu koji vas osposobi za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti. On nas izbavi iz vlasti tame i prenese u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje, u kome imamo otkupljenje, otpuštenje grijeha. On je slika Boga nevidljivoga, prvorodenac svakog stvorenja. Ta u njemu je sve

stvoreno na nebesima i na zemlji, vidljivo i nevidljivo, bilo prijestolja, bilo gospodstva, bilo vrhovništva, bilo vlasti – sve je po njemu i za njega stvoreno: on je prije svega i sve stoji u njemu. On je glava tijela, Crkve; on je početak, prvorodenac od mrtvih, da u svemu bude prvak. Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu i po njemu – uspostavivši mir krvlju križa njegovog – izmiriti sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo na nebesima.

Riječ Gospodnja!

ALELUJA
*Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime
Gospodnje:
blagoslovljeno kraljevstvo Oca našega
Davida koje dolazi.*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!«

Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.«

Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!«

Riječ Gospodnja!

*Misne nakane označene zvjezdicom,
kako nam je već poznato, šalju se
svećenicima koji nisu na župama te ih
mogu preuzeti. Dotičnog dana možemo
moliti na te i na druge nakane s kojima
dođemo na Misu, ali trebamo znati da
se te misne nakane šalju izvan Svetišta
da ih se izgovori.*

Ponedjeljak, 21. 11. - Prikazanje BDM

7:30 - Miše Gadže za svoje pokojne
*7:30 - Miše Gadže za + sestru MARU i sestrića MATU Crnjca
*7:30 Mara Gadže za svoje pokojne

Utorak, 22. 11. - Sv. Cecilija

7:30 - Mladenka Bule za + muža NIKOLU i ostale pok. iz obitelji
*7:30 - Mladenka Bule za + roditelje ANTU i RUŽU Matić

Srijeda, 23. 11. - Sv. Klement

7:30 - Blago Dugandžić za + JURU, ANICU, IVU i ANTU
*7:30 - Stipe Šimović za + oca MARTINA

Četvrtak, 24. 11. - Sv. Andrija Dung-Lac i drugovi mučenici

7:30 - Ruža Brajković za + oca JURU, majku KATU i tetku MANDU
*7:30 - Mara Šimović za + svekra BOŽU, svekrvu KATU, oca ŠČEPU, majku IVU

Petak, 25. 11. - Sv. Katarina Aleks.

7:30 - Ruška Barišić za + muža IVANA i ost.
*7:30 - Niko Lauc za + oca JURU i majku MARU

Subota, 26. 11. - Sv. Siricije

7:30 - Blago Šimović s djecom za + MANDU Sušac
*7:30 - Vesna Vukšić za + svekrvu IVU, svekra MARIJANA, muža MARKA te zaove JAKU i JANJU

Nedjelja: 27. 11. - 1. nedjelja Došašća

8:00 - Misa u Svetištu
9:30 - Stubica
11:00 - Misa za sve župljane (pro populo)

Sveta Cecilija

Zaštitnica je glazbenika i pjesnika. Spomenan se sv. Cecilije slavi 22. studenoga. Živjela je i podnijela mučeničku smrt u vrijeme progona kršćana. Odgojena je kao kršćanka i svoje je djevičanstvo zavjetovala Bogu. Međutim, roditelji su je dali u brak s mladim plemićem Valerijanom, poganinom, kojemu je na dan vjenčanja, priznala da je kršćanka te da se na poseban način zavjetovala Bogu. I Valerijan se poželio krstiti. Krstio ga je i poučio papa Urban I. (222.g. – 230.g.) skriven u katakombama zbog progona kršćana. Nedugo poslije krstio se i Valerijanov brat Tiburcije. Nakon što su odbila žrtvovati rimskim bogovima, osuđeni su na smrt kao kršćani. Cecilija ih je pokopala, nakon čega je i sama uhvaćena i dovedena pred sud. Zatvorili su je u kupaonicu u njezinoj vlastitoj kući, s namjerom da se tamo uguši, no ona je ostala neozlijeđena. Ponovo je osuđena na odrubljivanje glave. Krvnik joj nije uspio oduzeti život niti nakon trećeg zamaha. Četvrti put više nije smio zamahnuti zbog zakona. Cecilija je ostala živa tri dana. Za to je vrijeme uspjela svoju kuću i sva dobra ostaviti Crkvi i siromasima. Kad više nije mogla riječima ispovijedati vjeru, pokazala je to prstima (vjera u trojedinog Boga, s tri prsta na jednoj i s jednim na drugoj ruci), onako kako je možemo vidjeti u Maderinoj skulpturi. Zahvaljujući njezinu odvažnu svjedočenju i ispovijedanju vjere, obratilo se oko 400 ljudi, koje je krstio sam papa Urban. Cecilija je pokopana u Kalistovim katakombama uz takozvanu «kriptu papa». Kasnije je njezino tijelo papa Paskal I., koji je bio veoma pobožan prema svetici, dao prenijeti u kriptu bazilike u Trastevere. Krajem 16. stoljeća sarkofag je svete Cecilije ponovno otvoren, a tijelo pronađeno u još dosta očuvanu stanju, obučeno u odjeću od svile i zlata.

ČITAČI

Nedjelja, 19. 11. 2016.

Svetište - 8:00 sati:

Ivica Luburić, Ljilja Raše

Stubica - 9:30 sati:

Andrijana Vlatka Jelčić, Josipa Jelčić

Svetište - 11:00 sati:

Marija Raše, Ina Vukšić